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Fieldwork:  3rd - 5th April 2012

Total

Base Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 
44 45 to 54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South Wales Scotland Northern 

Ireland

Which European country do you think has the BEST 
national cuisine?

Unweighted Base 2068 1004 1064 270 308 392 378 720 1397 671 445 343 194 311 486 91 148 50
All UK Adults 2068 995 1073 248 324 387 373 736 1137 931 494 331 192 256 459 101 176 58

Austria 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 6%
Belgium 0% 1% 0% 1% - 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% - 1% 1% 1% -
France 12% 13% 11% 9% 11% 8% 13% 16% 14% 10% 11% 10% 9% 15% 15% 11% 16% 9%

Germany 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% -
Greece 3% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 5% 3% -

Hungary 0% - 0% - 1% 0% 0% - 0% 0% - 0% - 1% 0% - - -
Ireland 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% - - 17%

Italy 30% 27% 33% 42% 41% 33% 25% 22% 34% 24% 30% 25% 34% 30% 31% 37% 27% 22%
Poland 0% 0% 0% - 0% - 0% 0% 0% - - 0% - 0% - 1% - -

Portugal 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% - 1% 5%
Spain 6% 6% 6% 6% 7% 8% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 8% 6% 7% 6% 6% 3%

Sweden 0% 0% 0% - - 1% - 0% 0% 0% - 1% - - 1% - - -
Switzerland 0% 0% 0% - - 0% - 0% 0% 0% 0% - 0% - - - 1% -

Turkey 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% - - 1%
United Kingdom 22% 25% 19% 11% 17% 22% 23% 26% 18% 26% 20% 28% 18% 20% 23% 22% 17% 27%

Other Please see tab "Q1 Other" 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 7% 4%
Don’t know 17% 15% 19% 18% 12% 13% 20% 20% 14% 20% 19% 19% 22% 18% 13% 15% 16% 7%

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.
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